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17 листопада має особливе значення для 
студентів всього світу, адже це — Міжнародний 
день студента. Він зближує та об’єднує молодих 
людей усього світу, бо це, насамперед, день 
студентської солідарності, що не має меж 
та кордонів. День студента є символічним 
об’єднанням студентів усіх факультетів і всіх 
навчальних закладів. 

Студенти в цей день традиційно веселяться 
на повну силу, забувши про модулі, сесію, 
заліки й «хвости». Без уваги не залишаються 
ні клуби, ні дискотеки, ні навіть посиденьки 
в гуртожитку. Прийнято жартувати, що 
«від сесії до сесії живуть студенти весело, а 
сесія — два рази на рік». Але насправді саме 
студенти завжди були авангардом молоді. Від 
їх небайдужої життєвої позиції, активної участі 
у суспільних перетвореннях великою мірою 
залежить майбутнє й нашої України. 

З нагоди цього свята бажаємо студентам 
здоров’я та бадьорості, щастя й удачі у всіх їхніх 
починаннях!  Успіхів вам, друзі, у навчанні, 
здоров’я, наснаги, а також цікавих лекційних 
занять, на яких хочеться вчитися, а не спати! 
Адже усі ми «пам’ятаєм щасливі моменти, і все 
це називається словом СТУДЕНТИ»!!! 

Прийміть також побажання активної жит-
тєвої позиції, творчого мислення, прагнення 
пізнавати незвідане, висувати перед собою 
досяжну мету й добиватися свого – таким має 
бути кредо сучасного студента. Саме від вас та 
ваших вчинків залежить майбутнє!

Перше зимове і навіть казкове свято - це 19 грудня, 
день Святого Миколая! День, який з нетерпінням 
чекають не лише діти, а й усі мешканці країни, 
адже саме у нас, в Україні здавна шанували святого 
Миколая. До нього ставилися з особливою повагою, 
оскільки вважалося, що «він другий після Бога заступник 
на землі». Жодному православному святому не зводили 
стільки храмів, як Миколаю Чудотворцю. 

То приходить він до нас перед Новим роком 
Щедрим, добрим і багатим пресвятим пророком. 
Всіх згадає, всім він знайде дар свій по заслузі. 

За те святий Миколай дорогий нам, друзі! 

Як відомо, свят Миколая два: 22 травня і 19 грудня. 
Ось чому народне прислів’я каже: «У кожнім році два 
Миколи: на першого Миколи не буває холодно ніколи, 
а на другого Миколи не буває тепла ніколи». Так хто 
такий святий Миколай? Що ми знаємо про нього?..

Миколай жив в кінці ІІІ – на початку IV століття. 
Тривалий час був єпископом у Мирах (Лікія у Малій 
Азії). То була дуже добра і порядна людина. Він допомагав 
усім людям, котрі вірували в Ісуса Христа. А найперше 
він допомагав тим людям, котрих спіткало горе. І 
любив він свої дари давати так, щоб його не бачили. 
Говорять, що в бурю він врятував молитвою корабель 
і його пасажирів. А в однієї жінки помер чоловік і їй 
було дуже тяжко жити. Одного разу, застилаючи  ліжко, 
вона знайшла  під подушкою — гаманець, набитий 
грішми. Подякувавши за добро, вона здогадалась, що  
це від  святого Миколая. І відтоді жінці добре жилося, 
бо святий Миколай зробив дар від щирого серця... Він 
був покровителем сиріт, заступником скривджених, 
благодійником для всіх. Лагідний, простий, їв пісну їжу, 
й то один раз на день, увечері. 

Цей найдобріший святий постійно в турботах про 
своїх підопічних, тому й звертаємося ми до нього в 
складних ситуаціях: «Зроби чудо, святий Миколаю.» І 
Микола Чудотворець завжди відгукнеться.



ЗДІА ОФІЦІЙНО...
3 листопада 2011 року відбулося 

засідання Вченої ради ЗДІА під 
головуванням ректора академії В. І. Пожуєва. 

З приводу перших трьох питань слово було надано першому проректорові 
Є. Я. Швецю. Євген Якович доповідав про результати роботи ДЕК і якість 
дипломних робіт; про «Концепцію забезпечення якості освіти в ЗДІА» та про 
рекомендацію до видання підручника з грифом МОНМС України. 

Далі слово взяв вчений секретар Ради В. Г. Чуб з приводу представлення 
документів для присвоєння вченого звання. 

Про роботу ФБВР з забезпечення якості підготовки фахівців присутніх 
інформував декан ФБВР В. А. Банах.

З доповіддю на тему «Формування ціннісних орієнтацій — важливий 
напрямок діяльності студентського профкому» виступила голова профбюро 
ФЕУ Альона Гавриленко, група ЕП-08-1. Про видання останнього в цьому 
календарному році збірника наукових праць “Гуманітарний вісник ЗДІА” №48 
інформувала завідувач кафедри МО В. Г. Воронкова.

Звіт здобувача наукового ступеня доктора технічних наук В. О. Скачкова 
виявився дуже стислим та цікавим.

Про надання творчої відпустки начальнику навчального відділу Д. Є. Швецю 
інформував проректор з НПР М. Ю. Пазюк. Також Михайло Юрійович доповідав 
з питань видання монографій, коригування теми кандидатської дисертації.

Загальним схваленням були зустрінуті дві конструктивні новації, а саме: про 
перейменування кафедри обробки металів тиском в «Кафедру металознавства 
та обробки металів» — доповідач декан МТФ Грицай В. П. та про 
створення Спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій зі спеціальності 
08.00.04-“Економіка та управління” — доповідач проректор з НПР Пазюк 
М.Ю.

На цьому порядок денний засідання Вченої рада академії було вичерпано.

Навчання англійською? Так, але в CISCO...
11 листопада 2011 року проректор з НПР Пазюк М.Ю. вручив 

СЕРТИФІКАТИ МЕРЕЖНОЇ АКАДЕМІЇ CISCO двадцяти дев’яти  
студентам третього курсу груп СП-09-1 та СП-09-2, що навчаються 
за напрямом «Програмна інженерія» і впродовж весняного семестру 
2010/2011н.р. вивчали дисципліну “Мережна маршрутизація” за програмою 
CCNA Exploration “Routing Protocols and Concepts” (Протоколи і концепції 
маршрутизації). 

Навчання відбувалося у межах навчального плану спеціальності під 
ке-рівництвом доцента кафедри програмного забезпечення автоматизованих 
систем Полякової Н.П. за матеріалами мережної академії CISCO англійською 
мовою. 

Ця група є 5-м випуском мережної академії CISCO за оновленою 
програмою CCNA Exploration “RoutingProtocolsandConcepts”.  

Керівник локальної мережної академії Cisco
при ЗДІА  Полякова Н.П.

Тринадцять студентів окрім 
сертифікатів про завершення нав-
чання отримали схвальні листи від 
компанії CISCO за особливі успіхи 
у вивченні мережних технологій: 
Ткаченко Дар’я, Лебедєв Дмитро, 
Мудрак Артем, Ярошенко Євгеній, 
Кузнєцов Олексій, Коваленко 
Володимир, Козаченко Сергій, 
Дзю-ба Віра, Коленко Сергій, 
Серенко Єлізавета, Лук’яненко 
Ірина, Зуб Ілля, Даниленко Сергій.


